



之城

现代快报 | 星期柒新闻周刊 | 2010年4月11日 星期日

幸福江阴·留言

T16

谈论幸福时 他们都在说些什么

子女对我好，看病有农保，出门还有免费公交，每个月村里发钱，年底还要发东西，这样的日子哪里去找啊。

——张凤宝，女，79岁，祝塘镇富顺村村民

希望政府进一步加大医疗卫生等公共事业投入，让我们享受更多的“幸福江阴”建设成果。

——徐静，女，32岁，自由职业者

来到中山公园、鹅鼻嘴公园、黄山湖公园，就像来到了美丽的图画中。

——陈昶廷，男，11岁，学生

幸福就是健康，不生病，就是政府提出的人人都有好身体。

——马杏琴，女，55岁，退休

虽然我年老多病，但是有了政府的关心，日子一年比一年好。

——许建岳，男，60岁，农民

我见过很多因病致贫的家庭，但是在江阴，由于有着比较完善的保障体系，为很多家庭解决了后顾之忧。

——钱恒英，女，25岁，护士

市委、市政府为我提供了一个好的工作岗位，让我一心一意为建设新农村贡献力量，我感到很幸福。

——辛磊，男，25岁，祝塘镇富顺村委主任助理

一家人身体都好，爸妈工作也好，现在他们唯一的要求就是我努力学习啦。

——顾程，男，18岁，江阴市第二中学学生

抬头看见的是蓝天白云，低头看见的是绿草红花，生活在江阴，是一件幸福的事情。

——苏静，男，30岁，江阴麦士广告设计师

心情好，身体好，工作好，居住环境好，收入满意，日子过得舒心又舒服。

——唐良君，女，34岁，祝塘镇文林派出所所长

在江阴办企业是一个很好的选择，政府支持，政策优惠，服务到位。

——费立江，男，34岁，江阴市立臻染色有限公司总经理

厂里效益不错，全家人身体都很好，我很幸福。

——陈国龙，男，45岁，江阴市茂达棉纺厂职工

幸福江阴，五民五好，真正把“幸福”落到了实处。

——吴德良，男，56岁，祝塘镇景阳村村委

洁净的校园，宽敞的教室，和蔼可亲的老师，快乐的同学，爱我的家人。

——叶涵文，女，12岁，学生

周边的环境一天天变美，居民的笑容一天天灿烂，生活在这样的社会我觉得很幸福。

——陈晓静，女，28岁，市民

这些年政府对弱势群体的关怀和照顾考虑得越来越周到了。

——邹瑾，女，46岁，社区工作者

老有所养，病有所医，生活环境越来越好。

——叶惠珍，女，55岁，农民

退休工资近几年有所增长，医疗保障也比较稳定，生活在“幸福江阴”，我们老年人觉得很幸福！

——何铁钢，男，63岁，退休

用心去浇灌祖国的花朵，让每一位学生都感受到我的爱，就是一种幸福。

——缪丽亚，女，42岁，申港临港新城实验学校教师

家庭幸福，生活和美是我最大的幸福。

——李巧凤，女，58岁，家庭主妇

看到桃李满天下，是我晚年生活最大的幸福。

——华祥荣，男，70岁，退休教师

退休以后，我能发挥余热，奉献社会也是一种幸福。

——陈仲良，男，64岁，原常柴厂技术人员

父慈子孝、儿孙满堂是我晚年最大的幸福。

——徐根志，男，87岁，农民

好的东西太多了，一言难尽。政府最近帮我们解决了迫切需要的室内场地，让我们老有所乐。

——高永芳，女，61岁

岁，江阴大华织染总公司退休纺织工人

老旧小区改造、退休人员免费体检、老年人免费乘公交、老年人活动场所建设……幸福江阴建设惠及了全市百姓。

——张宝元，男，68岁，澄江街道文定社区退休人员

退休生活有保障，新农保每年提高。

——陈燕萍，女，56岁，澄江街道西南新村社区居民

公园开放对老年人很有帮助，老年人锻炼身体有了去处。

——孙丽萍，女，50岁，退休工人

现在各个小区经过改造后，小区居民更有安全感了。

——严阿毛，男，69岁，澄南一村社区居民

从“市民卡”到“便民自行车”，这里的生活美好又方便。

——戴淑铭，女，13岁，要塞实验小学学生

企业职工的退休工资与事业单位退休人员的工资差距较大，请市政府领导考虑一下。

——刘焕梅，女，53岁，青果社区居民

文化活动这一块，最能体现出幸福江阴。

——沈冰，女，26岁，河北街社区工作者

幸福江阴，实惠的幸福，口号的提出惠及老百姓，实在而具有可行性。

——缪琼，女，24岁，江阴经济开发区公务员

在孩子们的眼里，幸福江阴在黄山湖快乐的游乐场里；在我们年轻人眼里，幸福江阴在热闹的步行街上；在老年人眼里，幸福江阴在丰富多彩的夜晚文化里。江阴是一个适合

各年龄层次的人生活的美丽、幸福的城市，大家都喜欢它！

——何琳，女，25岁，江阴市第二实验幼儿园老师

幸福江阴，让我们的幸福指数越来越高，精神层次方面得到了很大的提高，作为一个江阴人，我引以为豪。

——李刚，男，54岁，无锡贝塔医药科技有限公司

近年来城市发展迅速，给予我们老百姓业余的娱乐项目也越来越多，让我们更好体会到了江阴这座幸福城市的魅力。

——朱开，男，24岁，江苏江阴—靖江工业园区

自豪，优越，作为一个江阴人我感到很骄傲。

——张文俊，男，26岁，江苏江阴—靖江工业园区

希望继续大力实施公交优先，加强环境污染治理。

——孙灿华，男，40岁，江苏江阴—靖江工业园区

政府正在加大环境治理，相信山清水秀的美丽田园风光不久将恢复到我儿时的景象。

——孙澄，男，60岁，华士镇陆新村农民

随着城镇一体化进程的加快，我见证着这里的城乡差距越来越小。

——费倩，女，24岁，大学生村官

江阴有车的家庭多，大街上开好车的也多。

——谢建平，男，37岁，交巡警

实力江阴+魅力江阴+惠民江阴=幸福江阴！

——方芳，女，32岁，华士团镇党委工作人员

文明江阴，绿色江阴，和谐江阴，幸福江阴。

——朱晓洪，男，28岁，教师

希望退休工资年年涨。
——潘惠人，男，69岁，退休

幸福江阴的体现有很多方面，给我印象较深的，是环境优美的公园，这里是老人孩子的好去处。

——王婉言，女，15岁，学生

我现在就是“五好”——好工作、好收入、好环境、好心情、好身体！

——刘继龙，男，39岁，医生

居住环境好，安全卫生好。老有所养、老有所乐、老有所医。

——赵凤娣，女，60岁，退休工人

与父辈相比，我们这一代真是太幸福了。

——徐海平，男，24岁，江阴胜海实业有限公司

幸福江阴，百姓说了才算！幸福江阴，百姓幸福了才算！幸福江阴，百姓富裕了才算！

——庄凤高，男，66岁，新桥卫生院退休院长

每天上下班，听到孩子们稚气未脱的问候“老师好、老师再见”这就是幸福。

——马蕾，女，26岁，幼儿园老师

有好收入、好心情，家庭和睦就是幸福。

——曾华英，女，54岁，退休工人

现在江阴已把老人送进了“保险柜”，20多万老年人幸福了，江阴人没有了后顾之忧，真的很幸福。

——张明福，男，70岁，退休干部

能把企业做大做强最幸福了。

——李宗，男，32岁，私营业主

能得到老师的表扬最幸福。

——黄晨杰，男，12岁，学生

最希望看到工资待遇逐年提升，生活品质步步高升，我们企业做到了。

——沈洁，女，24岁，江阴市北海救生设备有限公司

我们老人可以在环境优美的公园里练太极、练腰鼓、打柔力球，晚年生活真是多姿多彩。

——黄金彩，女，70岁，退休

夜文化、夜生活的启动，让我们农村人也有了城里人的娱乐方式，日子越发幸福、美满。

——倪秀凤，女，49岁，农民

今年，金鸡百花电影节落户江阴，江阴成为第一个承办该电影节的县级城市，我感到特别的振奋。

——梁春生，男，33岁，月城文化服务中心

■快报记者 金辰 陈超

